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3.
Resenje zadatka dato je na slici.

4.
Struja drejna PMOS tranzistora je:

Ip = ?p(VGS -V)? = > (=Vop + IpRs = V;)?

Iz navedene kvadratne jednacine se dobijaju dva reSenja Ip; = 2mA i Ip, = 1.28mA. ReSenje koje zadovoljava uslov da tranzistor radi

u zasicenju je struja Ip, . Na osnovu toga je:
Im = /kaID = 1.6mS

b)
Sema za male signale je prikazana na slici.
Vgs = Vg = Viz = Vg — gmvgsRs
Odakle se dobija:
4> = E _ ngS
z Yy 1+ gmRs

Za ¢vor v;4 jednacina po prvom Kirhofovom zakonu glasi:

Vit Vit — Vg v,

-+ + gmVys =0 =

RD RG ImVys

Odavde se dobija: —
Vit _ (1 + gm(Rs — RG))RD

a, = — =
! vy (1+ gmRs)(Rg + Rp)
1z izraza:
a 3
a, 8
Dobija se da je Rp = 3kQ.
©)
Y —_ Re _
Ry VUi 1-a, 15kQ
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7.

Za pozitivni napon na ulazu manji od V), Zener dioda je neprovodna i napon na izlazu je:

(1 + R3) 2

v = — vy =2v

I R,) Y U

Za pozitivni napon na ulazu veci od Vj Zener dioda provodi u direktnom smeru te je napon na izlazu:

vy vy —Vp
171=<R—1+ RZ )R3+UU:31‘7U—VD

Maksimalni napon na izlazu kola je jednak pozitivnom naponu napajanja operacionog pojacavaca, te se iz
prethodnog izraza dobija uslov:

Vee =305 —Vp
Odakle sledi:



vy = 3.66V
Za negativni napon na ulazu ve¢i od —V; Zener dioda je neprovodna te vazi:
R;
v = (1 +R_1)UU = ZUU
Zener dioda pocinje da provodi u Zenerovom proboju kada napon na ulazu opadne na vrednost:

vy =—-V; =-3V
I tada vazi:
v = <U—U+M)R3 +vy =3vy +V;
Ry R,
Ta zavisnost vazi sve dok napon na izlazu ne opadne na vrednost negativnog napajanja operacionog pojacavaca $to
je jednako uslovu:
—Vee =3v;+V;,

Odakle se dobija::
vy = —4.33V
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8.
a)
aj ag b; by v Vo E
0 0 0 0 X X 1
0 0 0 1 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 1 1 0 0 0
0 1 0 0 X X 1
0 1 0 1 0 1 0
0 1 1 0 0 0 0
0 1 1 1 0 0 0
1 0 0 0 X X 1
1 0 0 1 1 0 0
1 0 1 0 0 1 0
1 0 1 1 0 0 0
1 1 0 0 X X 1
1 1 0 1 1 1 0
1 1 1 0 0 1 0
1 1 1 1 0 1 0
b)
Y1 = aiby biby
a;ag~_00 01 11 10
00 x
01| x
I1{|x |1
10{|x |1
Yo = G100 + a1by + agh; b;by
a;ag~_ 00 01 11 10
00| x

01[x [ 1
1Oy U 1M

10/ x 1




E = ayb;by + aghiby biby
ayap~_ 00 01 11 10

00
01 1]
iy ] o
10/ |1
©)
y1=a1b_1

Yo = a1a9 + a1bg + aghy = @1ag - a1bg - aghy

E = ayb;by + aghiby = a,b;by + aghiby = a;biby - agh; by

9.
Moduo brojanja je 5.



